



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

湖北金融“早春行”支持咸宁绿色发展

264家企业喜获129.5亿贷款+

本报讯(记者 镇强 通讯员 潘熙 金汉林)昨日,副省长曹广晶带领省直金融监管部门和近30家省级金融、保险、证券、融资平台等机构负责人到我市,开展2016年湖北金融支持咸宁绿色发展“早春行”活动。市委书记、市人大常委会主任李建明,省政府金融办主任刘美频,市委副书记、市长丁小强,市委副书记、常务副市长吴晖等参加活动。

曹广晶充分肯定我市经济金融发展所取得的成就。他指出,近年来,咸宁主动适应经济发展新常态,大力推进省级战略咸宁实施,圆满完成了“十二五”主要发展任务。在经济社会发展过程中,咸宁全力贯彻落实金融领先战略,多元化资本市场建设步伐加快,“无微不至微笑资金”良好运行,市域金融工程大力实施,金融港项目全力推进,市金投集团业务全面铺开,创新开发的“开发担保贷”和“公积金安居贷”等产品对地方房地产健康持续发展起了重大作用。希望咸宁把握良好机

遇,加快金融改革创新,做好下一步的金融工作。

曹广晶强调,在经济新常态下,金融业要有新作为,以金融创新来撬动、引领经济发展。咸宁实施绿色发展有天然禀赋和优越条件,这对金融服务也提出了更高的要求。全省金融机构要通过加大资源配置,使信贷投入符合绿色发展方向的产业企业,帮助各类企业主体树立绿水青山理念,来参与支持咸宁绿色发展。要继续加大金融信贷力度,加强金融改革创新,加快多层次资本市场建设,切实加大金融对咸宁绿色发展的支持力度。咸宁要继续优化金融发展环境,进一步发挥市场“有形之手”和政府“无形之手”的作用,建立政银企良性互动机制,为金融支持咸宁绿色发展建设营造良好环境。

李建明介绍了我市经济金融发展情况、金融工作规划和金融服务需求。他说,做好2016年金融工作意义重大深远,咸宁热切期盼金融

部门给予咸宁更多的关心、支持和帮助。希望省直金融部门进一步支持咸宁做大信贷总量,支持咸宁打造金融创新先行区,支持咸宁在企业上市融资上取得新突破,支持咸宁健全完善金融体系。在新的一年,咸宁将坚决贯彻落实省委省政府的决策部署,进一步把金融领先战略落到实处,大力推进科技金融、绿色金融、金融扶贫等工作,创造新供给,释放新需求,以金融创新之功托起绿色崛起之业,为建成支点、走在前列的湖北大局作出应有贡献。

推进会后,市政府与国开行湖北分行、湖北消费金融股份有限公司、长江证券股份有限公司、湖北银行、人保财险湖北省分公司5家省直金融机构签订合作协议,12家市直金融机构与12家企业签订贷款合同,现场签约23.8亿元。整个签约活动,金融机构与全市264家企业签订129.5亿元贷款合同、109亿银企信贷合作协议,与93家企业签订信用培植协议。

市政府专题会议要求:

切实担负主体责任 推动质效进位争先

本报讯(记者 镇强)昨日,市长丁小强主持召开市政府党组2016年第1次会议和市政府2016年第3次常务会议。

市政府党组2016年第1次会议传达学习中纪委十八届六次全会、省纪委十届六次全会、市纪委四届六次全会及市委落实全面从严治党主体责任工作会议精神;审议《中共咸宁市人民政府党组2016年工作要点》、《2016年市政府廉政工作要点》、《中共咸宁市人民政府党组关于进一步落实党风廉政建设主体责任和监督责任的实施意见》、《咸宁市人民政府党风廉政建设责任书》。

市政府2016年第3次常务会议分解全市重点园区、项目、产业建设等工作,听取全市一季度开门红

及项目建设大会战、全市审计工作、全市环境保护工作及贯彻落实全省安全生产网格化监管现场推进会议精神情况汇报,审议《湖北咸宁高新技术产业园区党工委、管委会工作规则(送审稿)》。

丁小强说,今年是“十三五”的开局之年,是推进“四个全面”战略布局的关键之年,也是全面建成小康社会决胜阶段的关键之年。各级各部门要牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,坚持“竞进提质、升级增效、以质为帅、质效兼取”,统筹推进各项工作,努力实现“十三五”良好开局。

丁小强要求,全力以赴抓好项目建设,抓有效投资。要以项目建设为载体,积极谋划,促使各种要

素向项目集结;要加大招商引资力度,促进经济转型升级;要大力度推进供给侧结构性改革,做好“四化同步”试点工作;要抓好中央、省、市重要部署落实,确保政府资金有效使用;要充分认识生态绿色对人类发展的重要性,牢固树立绿色决定生死的理念,着力改善生态环境。

丁小强强调,全市各地各部门要进一步转变作风,压实责任,严格对照责任分工,按照市政府的工作部署和时间要求,进一步细化目标,明确责任,强化措施,制定出时间表、路线图;要对各项工作任务落实情况实行跟踪督查,重点督办,严肃问责,确保2016年各项工作任务圆满完成,力争全市发展质效进位走在全省最前面。

“十三五”期间,我市电子商务有大动作

年交易额将达400亿元以上

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 徐亮)近日,记者从市商务局获悉,“十三五”期间,我市将建成综合性农产品、文化旅游产品和工业产品电子商务平台,形成电子商务服务业和电子商务应用产业两大电子商务产业格局,年交易额将达400亿元以上。

据介绍,我市将建立具有特色的本土电子商务交易平台5—10个,形成3—5个品牌化、知名度较大、市场占有率较高的本土电子商务交易平台。重点加强农村电子商务、旅游电子商务、跨境电子商务、移动电子商务的应用。壮大网店装修、平面模特、视觉服务、产品设计与加工、渠道

推广、代运营等电子商务运营服务业,以电子商务产业园区为中心形成电子商务运营服务业集聚效应。

预计到“十三五”末,我市电子商务年交易额达400亿元以上。规模以上工业企业、限额以上商贸企业电子商务普及率达到90%,中小企业电子商务普及率达到70%。

武深高速 赤壁至通城段昨日通车

本报讯(记者 张仰强 通讯员 李发扬 梁冕)昨日,武深高速嘉通段南段(赤壁至通城段)建成通车。由赤壁至通城的行车距离将缩短近30公里。

据了解,嘉通高速是武深高速咸宁境内最长的一段,于2013年10月1日开工奠基。项目全长90.7945公里,途径嘉鱼县、赤壁市、崇阳县、通城县四县市。其中嘉鱼至赤壁为双向六车道高速公路,设计时速为120km/h,路基宽度34.5m;赤壁至通城为双向四车道高速公路,设计时速为100km/h,路基宽度26m。全线共设置各种桥梁64座,隧道5595.7米。

作为京港澳高速公路复线,嘉通高速将极大地缓解京港澳高速公路的压力,将武汉至深圳的空间距离缩短了180公里,加快中部地区承接东部产业转移进程,带动沿线社会经济发展。

“武深高速嘉通段南段(赤壁至通城段)建成通车后,贯穿咸宁四县市,加快县市社会经济发展。”据相关负责人介绍,赤壁到嘉鱼路段预计7月份通车。

本周多云天气唱主角 晴暖天气相伴

本报讯(记者 吴青朋)在冷空气的影响下,上周气温有所下降。昨日,记者从市气象台获悉,从目前的气象资料上看,元宵节过后,我市天气转好,本周总体将以多云天气为主,最高气温将回升到18℃以上。

据气象部门最新发布的信息显示,今日,我市降水天气结束,天气转为多云。24日至本周末,我市将一直维持多云天气。

随着天气晴好,本周气温也将有所回升,最高气温预计将为18—21℃。从气象资料上看,周六的最高气温将为18℃,而周日最高气温为21℃。不过,昼夜温差依然较大。年老体弱的市民外出游玩时需适当添加衣服,以免着凉感冒。



温泉消防大队
温馨提示

燃气火灾的预防

1、使用燃气时,要有人看管,不要离人,防止火焰熄灭或燃气泄漏;2、禁止敲打液化气罐,严禁用火烤等方法对液化气罐加温;3、必须遵循先点火、后开阀放气的程序;4、经常检查灶具及管道有无泄漏、软管有无老化;5、不要私自安装拆改管阀和管道;6、燃气灶周围严禁存放易燃易爆物品。

